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“La otra orilla.” 
A continuación se les presentara un ensayo sobre el documental “La Otra Orilla”, visto en clases de Metodología de la investigación, es solamente de análisis personal. Este documental se basa en el proyecto enlaces que ha creado el estado, este consiste en poner a servicio de la educación computadores en todas la escuelas y liceos del país, para que los alumnos aprendan de una forma mas didáctica, para que  mejore la calidad de la educación y  hacer un buen uso de estos servicios.

Comenzare hablando un poco del documental, este se basa principalmente en la vida de una serie de alumnos del norte y estos son Aymaras, del centro del país, santiago específicamente y en unos alumnos del sur del Chile, estos niños son Mapuches, ellos cuentan su vida y en como la tecnología les ha mejorado la forma de educarse.

La vida es muy distinta entre norte y sur, porque los niños del norte a pesar de ser poquitos, ya que ellos simplemente eran cuatro poseían un solo computador y no tenían  Internet, tenían que ir a un lugar otro pueblo para poder acceder a este medio, una critica a esto, es que el proyecto enlaces dice que va haber conectividad para todo el país, y ¿Por qué estos niños no tienen?, eso quiere decir que el proyecto no esta cumpliendo correctamente su labor.
Los niños del sur eran un curso más o menos grande, estos a diferencia de los del norte, tenían acceso a Internet, desde su sala enlaces, estos alumnos sacaban mejor provecho a la idea en si que tiene el proyecto enlaces, que es ayudar a los niños a educarse a través de la tecnología, estos niños 
poseían mayores utensilios, ya que a parte de tener Internet, tenían  un proyector, donde los niños al final del documental, mostraron un video que hicieron, mostraba sus intereses, sus raíces. 
Las niñas de Santiago, ellas tenían una cantidad considerable de computadores, estos poseían de Internet, acá se observa la desigualdad de distribución de este proyecto ya que en los pueblos o ciudades mas alejados de 
la capital, no tienen los mismas oportunidades.
A pesar de que este sea u buen proyecto, no tiene muchos resultados, ya que en el documental se podía apreciar que los profesores no estaban totalmente capacitados en el uso de las TICs, y si ellos no lo están como esperan que se haga un buen uso de este recurso, si la mayoría de las veces los niños sabe mas que los profesores de tecnología, los alumnos ya saben utilizar todas esas cosas, pero en el caso de los alumnos que no tienen estos recursos en sus hogares, este proyecto les abre el mundo, así pueden conocer y ver realidades de otras partes, aunque para que esto sea posible se debe tener una mayor cobertura del Internet en zonas rurales. Y que el estado se preocupara mas de las zonas mas australes de Chile, ya que la realidad que vimos en los alumnos del norte, ellos no tenían ni siquiera electricidad en el día, como esperan que aya una buena utilización del proyecto enlaces,  si no poseen lo esencial para encender el computador.

A pesar de todo lo negativo que se pudo observar en el documental, este proyecto, es una buena iniciativa para integrar los sectores más extremos del país y que los niños tengan una mayor oportunidad en la educación y no tengan que salir de sus pueblos o abandonar sus familias para tener una mejor educación.
Deben capacitar mas a los profesores sobre como utilizar este proyecto a favor de la educación, enseñarle a ocupar adecuadamente las TCS, ya que con estas desarrollan en los alumnos la creatividad, los motivan a la participación en clases, es una forma mas didáctica de ensañar y así se acabaría la monotonía, los mantendrían mas despiertos y al saber ellos mismo utilizar estas tecnologías, les sirve a futuro en la universidad, ya que en esta etapa es cuando mas se utilizan las TICs y tecnologías.
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